



雨水“赶走”扬尘

结束了合肥近两个月无“优”之虑

星报讯(记者 俞宝强) 受连日晴好天气的影响,合肥中心城区空气一直处于“受染”阴影中。昨日,合肥终于盼来了降雨,中心城区空气“焕然一新”,空气污染平均指数仅为50,空气质量开始由污染转优良,继而结束了近两个月无“优”之天。

昨天,经过雨水冲洗,一方面将空气中的灰尘给冲刷干净了,另一方面地面比较湿润,也没有扬尘,因此可吸入颗粒物指数大大降低,空气污染最小,合肥市空气质量达到优良,这是自3月份以来,市民第一次呼吸到“优”的空气,作为监测点之一的滨湖新区的空气质量更令人心旷神怡,污染指数只有31,达到了国家自然保护区、风景名胜景区景区深处的空气质

量水准,相当于“森林里的空气”。

据介绍,平时影响合肥市空气污染指数的三个指标中,二氧化氮和二氧化硫长期以来污染指数一直都达到优秀等级,最小的时候,污染指数只有十几。而破坏合肥市空气质量的“罪魁祸首”是空气中的扬尘,即可吸入颗粒物。

据合肥市环境监测中心站监测数据显示,今明两天,合肥市仍将维持好天气,空气中的颗粒物和二氧化硫含量都较低,空气质量依然优良。在这种情况下,午后气温将在30℃左右,市民会感觉有些炎热。但在水汽丰沛的夜晚,昼夜温差拉大,夜渐寒。即便白天炎热,市民也不会感觉到喘不过气来。

星女郎 屈扬

职业:歌手、演员
爱好:美容
血型:B
身高:165cm
造型师:李云涛



征集令

如果您够青春、够阳光、够靓,我们将为您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您可以把自己的资料和照片传到电子邮箱:376390356@qq.com,也可以拨打电话联系我们:0551-5223805。

星女郎栏目与任何模特公司和个人模特合作,都是基于平台的免费合作,不存在收取或支付任何费用的行为。如果发现任何利用星女郎栏目收取任何费用的公司或个人,星报将追究其法律责任。

看环境

合肥市10个空气监测点预报

长江中路	58	II级	良	瑶海区	50	I级	优
琥珀山庄	47	I级	优	包河区	51	II级	良
明珠广场	47	I级	优	滨湖新区	31	I级	优
董铺水库	47	I级	优	高新区	38	I级	优
庐阳区	54	II级	良	三里街	65	II级	良

向天气

大部有雨今日不再炎热

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 热了好久,旱了好久,这场盼望已久的降雨降温昨日终于姗姗而来。记者昨日从省气象部门获悉,今天我省大部分地区仍然有雨,气温会较前期下降不少。

5月10日,我省部分地区迎来阵雨或雷雨,雨量分布不均,其中沿江江北局部地区大雨到暴雨。据省高密度自动观测站网资料显示,10日0~15时,砀山、萧县、淮北、亳州、太和等10个站点超过20毫米,其中砀山468毫米,淮北

427毫米,其他普遍不足10毫米。

另悉,截至10日14:30,安徽亳州、宿州、淮北、淮南等地实施增雨作业42次,发射火箭弹80枚,炮弹186发,作业区普降小到中雨,最大55.4毫米。

据省气象专家预计,11日:全省阴天,淮北部分地区有小雨,淮河以南有阵雨或雷雨,部分地区中雨。并可能伴有雷雨大风、短时强降雨等强对流天气。请注意防范。12日:全省多云。13日:江北晴天到多云;江南多云。

健康提示

春夏交替减少户外活动

虽然未来几日,空气质量不错。但是由于处于春夏交替季节,这一时段,向来是空气比较糟糕的季节,而按以往的规律,要在两季做到接近90%的空气质量优良率,难度是非常大的。

专家介绍,合肥市空气质量超标的首要污染物为可吸入颗粒物。去年11月份以来,合肥遭遇干旱天气,气温持续偏高,一直没有雨水冲洗所致,城市灰尘弥漫,灰尘淤积在城市上空,越积越多。为应对春夏季节持续“脏天

气”,合肥市环保局已对建筑工地开展扬尘控制专项执法检查,对违反有关规定的,依法予以严惩。

专家建议,在即将到来的高温天气下,一般空气污染也很高,市民应该减少户外活动,尤其是心脏病和呼吸系统疾病患者,轻度污染对他们影响比较大;另外,在家也可以多洒水,开窗时市民最好选择中午,那个时段是一天中空气质量最好的时候。

中央环湖菁英住区·一号作品——御湖观邸,为每位客户提供专属的首付分期计划,开发商将根据不同客户的实际情况与资金要求,与客户协商决定首付比例与剩余首付款分期支付时限,最低5.58万就能搞定面积98平米的创新百变户型房。

南艳湖是合肥唯一且最大的天然湖

买御湖观邸,首付也能分期啦!

泊,拥有200万平米湿地公园与100万平米原生湖面。目前合肥发展大趋势是西南方向,而南艳湖板块就在其中。南艳湖地处合肥经济技术开发区东部,距开发区中心3公里,距市中心10公里,随着金寨路高架桥、习友路等全线贯通,以及未来

的轨交及高铁规划,南艳湖板块已经成为联接老城中心、政务文化区、滨湖新区的核心。便捷的交通、优良的居住环境,国际会展中心、明珠广场、徽园、易初莲花等大型公建设施和超市坐落周边。

御湖观邸14号楼目前正在火爆认筹

中,即将开盘。项目精选的98平米2+1房、108平米精致三房、134平米奢华三房风格迥异,却包含着对生活相同的理解与尊重。目前的首付分期计划让这三种大尺度的传统“豪宅”变得平易近人,客户反响非常强烈,房源去化迅速,关注该项目的客户千万别错过机会。

涡阳县高炉酿酒总厂优质产品

金华特曲·品质更好

厂址:涡阳县高炉镇★客服热线:1525554595

百度视频搜索:王广雀。看中央电视台、安徽电视台、合肥电视台等全国多家省级电视台的新闻专题、人物专访片。昔日“赌王”王广雀成立:

公益反赌工作室

揭开赌局千术奥秘 18298008502

派尼尔家具

全省火爆招商,林心如代言
国家环保合格产品,终身保修

招商热线:18755183899

栏花广告新闻版的感叹号!

1800刊一个月
规格:4.5x2.5cm

征订电话:2611610 13505519197